



ที่ พย ๐๐๑๙.๕/๑๓๖๓๒

ศาลากลางจังหวัดพะเยา

ถนนพหลโยธิน พย ๕๖๐๐๐

๓) พุทธศักราช ๒๕๖๖

เรื่อง การดำเนินคดีโครงการแก้ไขปัญหาคความยากจน (กข.คจ.) บ้านน้ำตัม หมู่ที่ ๕ ตำบลผาช้างน้อย อำเภอปง  
จังหวัดพะเยา

เรียน นายอำเภอปง

อ้างถึง หนังสืออำเภอปง ที่ พย ๐๖๑๙/๗๔๙ ลงวันที่ ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๖

ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือสำนักงานคดีปราบปรามการทุจริตภาค ๕ ที่ อส.๐๐๔๑(๕)/๕๕๙  
ลงวันที่ ๒๗ ตุลาคม ๒๕๖๖

จำนวน ๑ ฉบับ

ตามที่จังหวัดพะเยา โดยสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา ได้รับเรื่องร้องเรียนจากอำเภอปง เรื่องการยกยอกและเบียดบังเงินโครงการแก้ไขปัญหาคความยากจน (กข.คจ.) ของคณะกรรมการ (กข.คจ.) บ้านน้ำตัม หมู่ที่ ๕ ตำบลผาช้างน้อย อำเภอปง จังหวัดพะเยา โดยมีนายสุทิน ศรีสมบัติ อดีตผู้ใหญ่บ้าน ประธานโครงการแก้ไขปัญหาคความยากจน (กข.คจ.) ได้นำเงินโครงการแก้ไขปัญหาคความยากจน (กข.คจ.) ที่สมาชิกนำมาคืนให้กับกองทุน จำนวนเงิน ๒๓๒,๐๐๐ บาท (สองแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) ไปใช้จ่ายส่วนตัว โดยให้สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา (โดยพัฒนาการจังหวัดพะเยา) ได้สอบถามความคืบหน้าการ ดำเนินคดีกับอธิบดีอัยการ นั้น

บัดนี้ สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา ได้สอบถามความคืบหน้าการดำเนินคดีดังกล่าวฯ จึงขอแจ้งผลความก้าวหน้าการดำเนินคดี โดยสำนักงานคดีปราบปรามการทุจริตภาค ๕ แจ้งว่าศาลอาญาคดี ทุจริตและประพฤติมิชอบภาค ๕ ได้มีคำพิพากษาแล้วเมื่อวันที่ ๔ กันยายน ๒๕๖๖ พิพากษาว่า “จำเลย มีความผิดตามประมวลกฎหมายอาญา มาตรา ๑๔๗ จำคุก ๕ ปี จำเลยให้การรับสารภาพเป็นประโยชน์แก่การ พิจารณามีเหตุบรรเทาโทษ ลดโทษให้กึ่งหนึ่ง ตามมาตรา ๗๘ คงจำคุก ๒ ปี ๖ เดือน ให้จำเลยคืนหรือชดใช้ เงิน ๒๓๒,๐๐๐ บาท แก่โครงการแก้ไขปัญหาคความยากจนบ้านน้ำตัม หมู่ ๕ ตำบลผาช้างน้อย อำเภอปง จังหวัดพะเยา” พนักงานอัยการ สำนักงานอัยการพิเศษฝ่ายคดีศาลสูง ๑ ภาค ๕ มีคำสั่งไม่อุทธรณ์ ซึ่งขณะนี้ คดีอยู่ระหว่างเสนอสำนวนไปยังผู้บัญชาการตำรวจภูธรภาค ๕ พิจารณารณสิ่งไม่อุทธรณ์ คดีนี้โจทก์ได้ยื่นขอ ขยายระยะเวลาอุทธรณ์ครั้งที่ ๑ ไว้แล้ว และศาลมีคำสั่งอนุญาตให้โจทก์ขยายระยะเวลาอุทธรณ์ครั้งที่ ๑ ถึงวันที่ ๓ พฤศจิกายน ๒๕๖๖ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อทราบ

ขอแสดงความนับถือ

(นายบำรุง สังข์ขาว)

รองผู้ว่าราชการจังหวัดพะเยา รักษาการแทน

ผู้ว่าราชการจังหวัดพะเยา

สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัด

กลุ่มงานสารสนเทศเพื่อการพัฒนาชุมชน

โทร.๐-๕๕๕๕-๕๕๕๕



ที่ พย ๐๖๑๙/๗๕๕

หัวหน้าอำเภอ

ถนนขุนยม พย ๕๖๑๔๐

๓๑ มีนาคม ๒๕๖๖

เรื่อง แจ้งผลความคืบหน้าการดำเนินคดีเงินกองทุน กข.คจ. บ้านน้ำตม ม.๕ ต.ผาช้างน้อย

เรียน ผู้ว่าราชการจังหวัดพะเยา

อ้างถึง หนังสือจังหวัดพะเยา ที่ พย ๐๐๑๙.๔/๐๕๓๑๒ ลงวันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๖

สิ่งที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือ ที่ ดช ๐๐๒๐(พย).๖๙/๒๒๘๑ ลงวันที่ ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๖๕  
เรื่องส่งสำนวนคดีที่เห็นควรสั่งฟ้อง ผู้ต้องหามอบตัว

ตามที่ กรมการพัฒนาชุมชน โดยสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา ได้แจ้งความดำเนินคดีโครงการแก้ไขปัญหาความยากจน (กข.คจ.) ที่เกิดความเสียหาย กรณีเบียดบังและยักยอกเงินโครงการ เงินกองทุน กข.คจ. บ้านน้ำตม ม.๕ ต. ผาช้างน้อย กับนายสุทิน ศรีสมบัติ อดีตผู้ใหญ่บ้านและประธานโครงการแก้ไขปัญหาความยากจน (กข.คจ.) ได้เบียดบังและยักยอกเงินโครงการฯ ไปใช้ส่วนตัว จำนวนเงิน ๓๓๒,๐๐๐ บาท (สองแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) และจังหวัดพะเยาขอให้อำเภอ รายงานความคืบหน้าการดำเนินคดีดังกล่าวพร้อมเอกสารหลักฐานที่เกี่ยวข้องให้จังหวัดทราบ ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

ในการนี้ อำเภอ โดยสำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอ ขอรายงานผลความคืบหน้าการดำเนินคดีเงินกองทุน กข.คจ. บ้านน้ำตม ม.๕ ต.ผาช้างน้อย โดยบัดนี้สถานีตำรวจภูธรปงได้รับไว้เป็นคดีอาญาที่ ๖๗/๒๕๖๕ และได้รวบรวมหลักฐานและได้ส่งสำนวนไปยังอธิบดีอัยการ สำนักงานคดีปราบปรามการทุจริตภาค ๕ แล้ว เมื่อวันที่ ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๖๕ พร้อมสอบปากคำเพิ่มเติมจำนวน ๒ ครั้ง รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย และขอให้โจทก์ ได้แก่ สำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา (โดยพัฒนาการจังหวัดพะเยา) ได้สอบถามความคืบหน้าการดำเนินคดีกับอธิบดีอัยการ สำนักงานคดีปราบปรามการทุจริตภาค ๕ ต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

  
(นายจรูญ สร้อยจิต)  
นายอำเภอ

สำนักงานพัฒนาชุมชนอำเภอ

โทร. ๐๕๕-๕๙๗๒๓๘





ที่ อส ๐๐๔๑(๕) ๕๕๙

สำนักงานคดีปกครอง  
เลขที่รับ 4218  
วันที่ ๓๐ ต.ค. ๒๕๖๖  
กรมการปกครอง  
กระทรวงมหาดไทย  
สำนักงานคณะกรรมการตุลาการ  
ศาลปกครองสูงสุด  
ศูนย์ราชการจังหวัดเชียงใหม่  
ถนนโชตนา เชียงใหม่ ๕๐๓๐๐

สำนักงานคดีปกครอง  
ศาลปกครองสูงสุด  
ศูนย์ราชการจังหวัดเชียงใหม่  
ถนนโชตนา เชียงใหม่ ๕๐๓๐๐

๒๗ ตุลาคม ๒๕๖๖

เรื่อง ขอรบผลความก้าวหน้าการดำเนินคดี

เรียน พัฒนาการจังหวัดพะเยา

อ้างถึง หนังสือสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา ที่ พย ๐๐๑๙.๔/๑๓/๒๐๙ ลงวันที่ ๔ ตุลาคม ๒๕๖๖

ตามหนังสือที่อ้างถึง จังหวัดพะเยา โดยสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดพะเยา ขอรบผลความก้าวหน้าการดำเนินคดี ในคดีที่พนักงานอัยการ สำนักงานอัยการพิเศษฝ่ายคดีปราบปรามการทุจริต ๑ ภาค ๕ ได้มีคำสั่งฟ้องและยื่นฟ้อง นายสุทิน ศรีสมบัติ ผู้ถูกกล่าวหา ต่อศาลอาญาคดีทุจริตและประพฤติมิชอบภาค ๕ ตามคดีอาญาหมายเลขดำที่ อท ๓๗/๒๕๖๖ ว่าคดีอยู่ในขั้นตอนกระบวนการผลเป็นประการใด เพื่อจังหวัดพะเยาจักได้ดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

สำนักงานอัยการพิเศษฝ่ายคดีปราบปรามการทุจริต ๑ ภาค ๕ ขอเรียนว่า คดีนี้ศาลอาญาคดีทุจริตและประพฤติมิชอบภาค ๕ ได้มีคำพิพากษาแล้วเมื่อวันที่ ๔ กันยายน ๒๕๖๖ พิพากษาว่า “ จำเลยมีความผิดตามประมวลกฎหมายอาญา มาตรา ๑๔๗ จำคุก ๕ ปี จำเลยให้การรับสารภาพเป็นประโยชน์แก่การพิจารณามีเหตุบรรเทาโทษ ลดโทษให้กึ่งหนึ่งตามมาตรา ๗๘ คงจำคุก ๒ ปี ๖ เดือน ให้จำเลยคืนหรือชดใช้เงิน ๒๓๒,๐๐๐ บาท แก่โครงการแก้ไขปัญหาคความยากจนบ้านน้ำตม หมู่ ๕ ตำบลผาซางน้อย อำเภอปง จังหวัดพะเยา ” ตามคดีหมายเลขแดงที่ อท ๑๓๒/๒๕๖๖

พนักงานอัยการ สำนักงานอัยการพิเศษฝ่ายคดีศาลสูง ๑ ภาค ๕ มีคำสั่งไม่อุทธรณ์ ซึ่งขณะนี้คดีอยู่ระหว่างเสนอสำนวนไปยังผู้บัญชาการตำรวจภูธรภาค ๕ พิจารณารณีสั่งไม่อุทธรณ์ คดีนี้โจทก์ได้ยื่นขอขยายระยะเวลาอุทธรณ์ครั้งที่ ๑ ไว้แล้ว และศาลมีคำสั่งอนุญาตให้โจทก์ขยายระยะเวลาอุทธรณ์ครั้งที่ ๑ ถึงวันที่ ๓ พฤศจิกายน ๒๕๖๖

อนึ่ง กรณีถ้าคดีถึงที่สุดแล้ว โจทก์จักได้ขอหนังสือรับรองคดีถึงที่สุดต่อศาลอาญาคดีทุจริตและประพฤติมิชอบภาค ๕ และจะแจ้งให้ท่านทราบในโอกาสต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อทราบ

ขอแสดงความนับถือ

(นายเฉลิมเกียรติ ไชยวรรณ)

อัยการพิเศษฝ่ายคดีปราบปรามการทุจริต ๑ ภาค ๕

สำนักงานคดีปราบปรามการทุจริตภาค ๕ โทรศัพท์ ๐ ๕๓๑๑ ๒๒๓๗ ต่อ ๑๐๑, ๑๐๓, ๑๐๙ โทรสาร ๐๕๓ ๑๑๒๒๓๘

